

Автор: Елена Гордина
13.11.2008 16:32 -



Говорят, что "женской" дружбы не бывает. Я с этим утверждением в корне не согласна. Дружба бывает разная - детская, юношеская, фальшивая, взаимовыгодная, искренняя и настоящая, но она никак не может быть "мужской" или "женской".

Дифференцировать дружбу по половому признаку так же нелепо, как, например, любовь - по времени года. Если вы полюбили друг друга осенью, то это значит, что ваши отношения менее перспективны, чем, если бы вы полюбили друг друга весной. Или - дружба между женщинами, что менее прочная, чем дружба между мужчинами? Конечно, нет.

Женская дружба имеет свои отличительные признаки - это большая эмоциональность взаимоотношений, и как следствие - многочасовые телефонные разговоры, посиделки за полночь за бутылкой вина и обсуждение неизменной темы "все мужики сволочи", слезы радости и горя, совместный шопинг, обмен рецептами "коронных" блюд и многое другое...

Скажи мне кто твой друг, и я скажу, кто ты

Очень часто дружба между девочками возникает на основе каких-то общих увлечений или интересов. "Драмкружок, кружок по фото, мне еще и петь охота" - золотое время детства, когда друзья заводятся легко и мгновенно. Но с течением времени интересы и увлечения меняются, и если кроме общих "кружков" вас с подругой ничего не связывает, то вы, скорее всего, разбежитесь. Однако если увлечение изменились, а дружба осталась - за вас можно только порадоваться.

Николь Кидман и Наоми Уоттс. Скорее всего, основой их дружбы стал общий интерес, а именно – интерес к Австралии. Одна актриса там родилась, а другую привезли в Австралию подростком, так что тема для обсуждения наверняка нашлась сразу же.

Совместная работа

Моя лучшая подруга "нашлась" на работе. Мы с ней некоторое время были просто коллегами в одном офисе, потом стали хорошими знакомыми, а сейчас мы уже близкие подруги. Так рабочие отношения плавно переросли искреннюю дружбу. В тот период жизни, который принято называть "черной полосой", когда от меня отвернулись даже некоторые родственники и любимый мужчина, она пришла на помощь. Приносила продукты, пекла пирожки и морально меня поддерживала.

Дженнифер Анистон и Кортни Кокс. Девушки тоже познакомились на работе, на съемках мегапопулярного сериала "Друзья". Они по двенадцать часов в сутки проводили на съемочной площадке, и там родилась эта дружба. Когда от Дженнифер

Анистон ушел Брэд Питт и о ее разбитом сердце писали все газеты мира, Кортни Кокс была рядом и поддерживала подругу как могла.

Потехе час

Есть такие женщины, которые умеют и, главное, любят веселиться. Совместные выезды на природу, бары-рестораны, вечеринки. Их жизнь похожа на бесконечный праздник. Почему бы и нет? Обычно у таких женщин или нет детей вообще, или дети уже взрослые и не нуждаются в постоянной опеке. Отношение к жизни - оптимистично-пофигистическое. Они любят жизнь, любят мужчин и любят себя - это, наверное, и есть самое главное в их дружбе.

Пенелопа Крус и Сальма Хайек. Было время, когда все только и говорили, что об их сумасшедших вечеринках. Две роковые красавицы со знойным темпераментом, разве они могут не "зажечь"?

Дружба друг против друга

Тоже довольно распространенный вариант общения между женщинами, именно из-за таких отношений и говорят, что женской дружбы не бывает. Кто кого "переплюнет" - в карьере, в личной жизни, у кого "шмотка" дороже, а "тачка" круче. Хотя мне кажется, что такие отношения можно назвать как угодно, но только не дружбой.

Я знаю двух девушек, Таня и Надю, которые общаются по этой схеме. Когда Таня познакомилась с симпатичным молодым человеком, Надежда начала усиленно строить ему глазки. После того как Надю внезапно уволили с работы, Татьяна пришла к подруге домой за полночь, лишь для того, чтобы рассказать о своем продвижении по карьерной лестнице (ее назначили руководителем отдела). Когда Надя и Таня ссорятся, то рассказывают всем общим знакомым друг про друга все, что только могут вспомнить. Сплетни облепили этих милых девушек, словно мухи. Про такие отношения говорят: "С такими друзьями и врагов не надо".

Хилари Дафф и Линдси Лохан. Стандартная для таких отношений ситуация - один мужчина на двоих, громкие выяснения отношений, обличительные речи для прессы и полное отсутствие уважения друг к другу.

Шопинг

Светлана помешана на вещах, она каждый день с упорством маньяка посещает все магазины женской одежды на своей улице и бутики в центре города. Дома на столе у нее лежат кипы журналов мод, кройки и шитья и прочая "бурда". Ее шкафы ломятся от всевозможных кофточек-юбочек, но иногда Свете одной с вещами бывает скучно. Поэтому она нашла себе подругу Аллу, которая тоже помешана на моде. Теперь девушки вместе совершают набеги на точки торговли и очень счастливы.

Виктория Бэкхем и Ева Лонгория. Всем известно, что миссис Бэкхем обожает шопинг.

Автор: Елена Гордина
13.11.2008 16:32 -

Теперь у нее появилась подруга, разделяющая ее интересы, - актриса Ева Лонгория.

Дружба бывает разная - детская, юношеская, фальшивая, взаимовыгодная, искренняя и настоящая, главное, чтобы она вам обоим она приносила удовольствие.